3aTpaTbl NpeanpuUATUS U Bbipy4Ka OT
peanusauum.

®dunHaHcoBble pe3ynbTaThl AesATeNIbHOCTH
opraHusauum.

AHanun3 6e3yobITOYHOCTU AEATENbHOCTHU
npeanpuaTus.

1-13-25; 2-14-26; 3-15-27; 4-16; 5-17; 6-18;
7-19; 8-20; 9-21; 10-22; 11-23; 12-24.



e 3agava 1. CebecTtonmocCcTb TOBAapHOM NpoayKLnumn
B OTYETHOM roay cocrtasusna 400 TbiC.pyo0.
3aTtparthbl Ha 1 pyb. ToBapHOU Npoaykumnm — 0,8
py0. B Obyayuiem rogy npegnonaraetcs
YBENUYNUTL OOBLEM NPOM3BOACTBA NPOAYKLIUN Ha
10%. 3aTpaTbl Ha 1 pyb. ToBapHOW NPoAYyKLUMN
yCTaHOBINEHbI Ha ypoBHe 0,75 pyo.

Onpegenute cebeCTOMMOCTb TOBApPHOM NPOaYKL MK
byayliero roga.



PeuweHue.

« 3aTpartbl Ha 1 pyD. TOBapHOW NpoayKLumm
PaCCUYUTLIBAIOTCS KakK OTHOLLIEHNE CeDECTOUMOCTH
TOBaApPHOM NPOAYKUMN K OO bEMY TOBAPHOM NPOAYKLIUMN.
icxoosa U3 3Toro MoOXKHO onpenenunTb:

1) Obbem ToBapHOWM NPOAYKLMM B OTYETHOM Nepuoae
400 000 py6. : 0,8 = 500 000 pyoO.;

2) YBennyeHne obbEmMa ToBapHOM Npoaykuun B byayuiem
roay Ha 10%

500 000 x 0,1 = 50 000 py6.;

3) Obbem ToBapHOU NpoayKuum byayuiero roga
500 000 py6. + 50 000 py6. = 550 000 py6

4) CebeCcTOMMOCTb TOBApHOM NpoayKumn dyayulero roga
550 000 py6. x 0,75 = 412 500 py®6.



3apava 2. [lpeanpusaTtme npons3BoanT OauH
BUA NPpoayKumm no ueHe 600 pyo./en.
[lepeMeHHble pacxoabl Ha eauHuLy
npoaykumm coctaBnatoT 560 pyo. ObLas
BerindmnmHa NOCTOAHHbIX pacxoaos — 840
TbiC.py0. B pe3ynbsraTte pocta HaknagHbIX
pacxonoB 06LmMe NOCTOSAHHbIE pacXoabl
yBeENMUYMnuch Ha 7%.0Onpenenute, Kakum
obpa3om yBennyeHne NoCTOAHHbIX
Pacxo0B MOBIUAET Ha BEMNYNHY TOYKU
6e3yObITOYHOCTM BbINyCKaeMOW

NPOAYKLUUN.



 PeuweHue.

1) OnpepgensieM To4uKy 0e3yObITOYHOCTN 40 YBENTNYEHUS
MOCTOSAHHbIX pacxogoB. Tovka 6e3ybbITOHHOCTH
onpegensieTcs Kak OTHOLLEHNE BENUYNHBI MOCTOSIHHbIX
pacxoadoB K eAUHUYHON MapXXMHAaIbHOM NPUObLIK
(pa3HMLUEe Mexay LeHOoW 3a eanHULY NPOoAYKLUN U
BENUYNHOW NEPEMEHHbIX Ppacxo4oB Ha eanHULY
NpoayKUUN):

840 000 py6. : (600 py6.- 560 py6.) = 21 000 eg.

2) OB6BbEM TOUKM BE3YDBITOMHOCTU NMOCNE YBENNYEHUS
NMOCTOSAHHbIX PAcX040B COCTaBUT:

840 000 py0. x 1.07 : (600 pyb.-560 py6.) = 898 800 pyb. : 40
py6. =22 470 en.
3) UameHeHne Kpntndeckoro oo beEma (To4KK
6e3ybbITOYHOCTHN) B pe3ynbraTte YBENMMYEHNSA NOCTOSIHHbIX
pacxoaoB COCTaBUIIO:

22470en.—21000en.=1470 en.



3agava 3. O BbInyckaemMomn NpoayKLUMn N3BECTHbI
criegyoLwiue aaHHble: ueHa — 100 py6./en., oobeMm
peanun3aumu — 2,5 TbIC. WIT., cebecToMmMocTb — 95 py0./en.,
o0Lme NOCTOAHHbIE pacxodbl — 125 ThIC. py6.

Ha ocHoBaHUM npmBeAEHHbIX JaHHbIX onpeaennTe:
- BbIPYUKY,

- 0bLLMe nepeMeHHbIe pacxobl,

- yaenbHble NepeMeEHHbIE U NOCTOSIHHbIE pacxoabl,
- 06LLYyt0 cebecTOMMOCTL NPOAYKLUNN,

- NPUOBLINbL OT peanua3aunn NPoayKLUnu,

- yOenbHY0 Map>XMHanbHY NpubbIseb.



 PeweHue

1) Bblpy4dka onpegensaeTcsa Kak NnponsBeaeHmne LeHbl n3aenns Ha O6bLEM
peanusaunu

100 py6./en. x 2500 eq. = 250 000 pyo6.

2) obLas cebecToMMOCTb BCEX TOBAPOB OnpeaensaeTca Kak
npon3BeaeHne cedbecToMMoCTb eANHULbI NPOAYKLUNUM HA OOBbEM
peanusaunu:

95 py0./en. x 2500 en. = 237 500 py6b.
3) Obuwas npubbinb OT peanu3aumm COCTaBUT:
250 000 py6. — 237 500 py6. = 12 500 py6.

4) Obuwme nepeMeHHble pacxoabl HAXOOATCA NYTEM BblYMTaAHUA U3
cebecToMMOCTN OOLLMX MOCTOAHHBIX PACXOA0B:

237 500 py6. — 125 000 py6. = 112 500 py6.
5) YaoernbHble NnepeMeHHble pacxoabl COCTaBAT:

112 500 py6. : 2500 eq. = 45 py0./en.
6) YoenbHble NOCTOSAHHbIE PACX0abl COCTABAT:

95 py0./en. — 45 py0./en. = 50 py0./ea.



e 3apaya 4. B oT4€THOM roay ObINn U3rOTOBIIEHBI U
peann3oBaHbl 107 TbIC. N34eNMKU rno ueHe 240 py6./wWT.
OBLLmMe NOCTOAHHbIE N3OEPXKKMN NPeanpUATUS
cocTaBnsaoT 310 ThiC. pyb. YOenbHble NEPEMEHHbIE
pacxonbl - 190 py6./wT. B Oyaywem rogy nnaHUpyeTcs
yBENUYNTb NPUOLINBL HA 10% MO CpaBHEHUIO C OTYETHbIM.
KakoB gormxeH ObiTb AONONHUTENBbHLIN OOBEM

peanusaumm, YToObl NpeanpuATUE BbINOTHMNO NI1aH
yBENUYEHNS NPUOLINN?



 PeweHue
1) O6wunin 00 bLEM NEPEMEHHbIX 3aTpaT COCTaBUT:

190 pyO./wT. x 107 000 WT. = 20 330 000 pYyo.

2) O6bEM peanusaunm OTYETHOIO roga paBeH:

250 py6./ wT. x 107 000 WT. = 25 680 000 pyo.

3) BanoBasi npnbbinb COCTaBMAET:

25 680 000 py6. — 20 330 000 py6. — 310 000 py6. = 5 040 000 py6.
4) ObbEM NpMOLINKM crieayoLero roga AoMmkKeH COCTaBUTb

5 040 000 py6. x 1,1 = 5 544 000 py®6.

5) KonnyecTBO n3genmmn, KOTopoe Haao NPoM3BECTU MO MNMNaHy B

OynyLiem roay:
(310 000py6.+5 544 000py6) : (240 py6. -190 py6.) =117080 LWLIT.

6) JononHuTenbHbIN 00BEM peanmni3aunm JOImMKEeH COCTaBUTb:
117 080 wit.—107 000 wTt. =10 080 WrT.



e 3agava 5. B nepBomM kBapTane cebecToMmMoCTb
eOuHULbI NpoayKUun cocTasnsana 98,2 Teic.pyo.,
a yaernbHble NOCTOAHHbIE pacxoabl — 30,2 ThiC.
py0./en. [lona 3artpaTt Ha CbiIpbE N MaTepuansl B
CTPYKTYype cebecToMMOCTM B NEPBOM KBapTare
cocTtaBnssna 70%. Bo BTopoMm KBapTane oobeMm
Npon3BOACTBa U peann3aunn npoayKumnm He
N3MEHWUNNCB, a 3aTpaTbl HA CbIPbE N MaTepuarnsol
No cpaBHEHMIO BO3pocnn Ha 40%. OcTtarbHble
COCTaB/MAKOLLNE NEPEMEHHbIX PpacXodos.,
NPUXOASILLMXCA HA eAUHULLY MPOAYKLMM,
ocTanncb HEM3MEHHbIMUN, CEDECTOMMOCTb
eOuHULbI NPOoAYKLUK Bbipoca Ha 22,8 ThiC.pyo0.
OnpegennTte, Ha CKOJSTIbKO NPOLEHTOB N3MEHUSICA
OOBEM NMPOn3BOACTBA.



* PeweHue
1) YoenbHble nepeMeHHbIe pacxodbl B NepBOM KBapTane
COCTaBUNMN:
98 200 py6. — 30 200 py6. = 68 000 py6.;
2) YOenbHble 3aTpaThl Ha Cblipbe 1 MaTepuarbsl B MepBOM
KBapTane obinu:
68 000 py6. x 0,7 = 47 600 py6.;
3) YOenbHble 3aTpaTthl Ha Cbipbe N MaTtepuanbl BO BTOPOM
KBapTane:
47 600 pyb. x 1,4 = 66 640 pyb.;
4) YBenunyeHue 3atpar Ha Cbipbe 1 MaTepuarnsl BO BTOPOM
KBapTane:

66 640 py6. — 47 600 py6. = 19 040 py6.;



5) YaenbHble NepeMeHHble pacxoabl BO BTOPOM KBapTane:
68 000 py6. + 19 040 py6. = 87 040 py6.;

6) CebecTOMMOCTb NPOAYKLUM BO BTOPOM KBapTare rno
YCIoBUIO BO3pocria Ha 22 800 py0.:

98 200 py6. + 22 800 py6. = 121 000 py6.;
7) YoenbHble NOCTOSAHHbIE pacxoabl BO BTOPOM KBapTane:
121 000 py6. — 87 040 py6. = 33 960 py6.;

8) Onpegenue OTHOLLEHWE yaOenbHbIX MOCTOSHHbIX
pacxodoB B 1 KBapTane no CpaBHEHUIO CO 2 KBapTarnom,
nony4ynm KoaddOUUNEHT N3MEHEHUA ODBbEMa
Nnpon3BOACTBa:

30 200 py6. : 33 960 py6. =0,89

3Ha4nT, 0O BLEM NPOM3BOACTBA BO 2 KBapTale COKpaTUsics
No cpaBHeHMIo ¢ 1 kBapTanomMm Ha 11% (0,89 -1,0=-0,11).



e 3apaya 6. B aHBape npegnpuatTne BbINyCcTUNo
1200 nagenun, B desparne — 1900, B mapTte — 1800.
LleHa ogHoro nsgenua cocrtaBnsieT 70 pyonew.
CebecToMMOCTb OQHOIo N3Oennsi CoctTaBnsna B
saHBape 55 pyb., B dbeBpane — 57 pyo., B MapTe —
52 pyb. CpaBHUTE pEHTABENBHOCTL MPOAYKLMH,
BbINYLLEHHOW B KaXXO0OM N3 TPEX MECSILIEB.



* PeweHue
1) YoenbHasa npubbinb 3a eaMHULY NPOAYKLNK B KaXXO0M MecsLe
cocTaBuna:
B auBape 70 py6. — 55 py0. = 15 py06., B deBpane70—-57 =13 py6.,
B MapTe70 —52=18 py6.;
2) O6BEM Npogax (peanuaaummn) cCoctTaBun:
B auBape 1200 eq. x 70 py0. = 84 000 py©0., B peBparie 1900 eq. x 70
pyb. = 133 000 py6., B MmapTe 1800 ef. x 70 pyO. = 126 000 pyoO.;
3) NpunbbINb B KaXXQ0M MecsiLie cocTaBuna:
aHBape 15 py6. x 1200 ea. = 18 000 py©O., B peBpare 24 700 pyo., B
mMapTe 32 400 py0O.;
4) PeHTabenbHOCTb NpOoAYKUUN ONpeaensieTca Kak OTHOLLEHME
NpMobINKN K 0ObEMY NMpoaax:

B aHBape peHTabernbHOCTb cocTaBuna 18000 pyo. : 84000 py6. = 0,214,
B doeBpane 24700 py0. /133000 py6. = 0,186; B MmapTe 32400
py6./126000 py6. = 0.257. Takum oOGpa3om, HauBbICcLUaAA
peHTabenbHOCTb OblNna AOCTUrHYyTa B MapTe — 25,7%,



 3apava 7. LleHa Ha nsgenue B 1 kBapTane
cocTtaBnsa 600 py0. 3a eauHuLy, BO 2 —
yBenu4yurachb Ha 5%, Nnpu 3ToOM OObEM
npon3BoACTBa 1 peanu3aunm Bo3pocC Ha 6%.
[lepemMeHHble pacxoabl HAa eAnHULY NMPOAYKLUNN B
1 kBapTane coctaBunn 500 pyo. Obuas
BENMYMHA NMOCTOSIHHbIX PacxXxoaoB B 1 KBapTane
bbina paBHa 2 500 Thic.py0. B pe3ynbsraTe pocTta
HaknagHbIX pacxodoB 0OLIME NOCTOAHHbIE
N3OepPXKN YBENUYUNNCH BO 2 KBapTane Ha 7%.
OnpegennTe, Kaknum obpasom yBennyeHmne
NOCTOSIHHbIX PAcX0Ad0B, LEHbI N3OENUS U
n3MeHeHne odbbEMa NPOn3BOACTBA MOBUAIO Ha
BESTMYMNHY TOYKN OE3yObLITOYHOCTMW.



* PeweHue
1) B 1 kBapTane To4yka 6e3ybbITO4YHOCTN cocTaBuna:
2 500 000 py6. / (600py6. — 500py6.) = 25 000 en.

2) Bo 2 kBapTarne NnoCTOSAHHbLIE N3OEPXKKN YBENTNYUITUCH U
OOCTUIMKY BENUYNHBI 2 675 000 py0O., LeHa nsgenua ctana
paBHa 630 py0O.

3) YBennyeHne obbema nponsBoacTea NpmMBENO K
yBENNYEHMNIO NepeMeHHbIX pacxoaoB Ha 6% 1 OHU
OOCTUITIN BENUYNHDI:

500 py6. x 1,06 = 530 py6.
4) To4ka 6e3ybbITOYHOCTH BO 2 KBapTare cocrasuna:
2 675 000/(630-530) = 26 750 ef.

Taknm obpasom, KpUTU4ECKMN 0O BLEM NPOAYKLUMU (TOYKA
6e3ybbITOMHOCTU) BO 2 KBapTare yBenunyunachb Ha 1 750

el.



OO0OpOTHLIU KanuTan opraHn3aunmn u
MCTOYHUKU ero (puHaHCUPOBaAHMUA.

OueHkKa 3appeKTUBHOCTH
NCcnosib30BaHMUA 0OOPOTHOro KanuTtana.

JKOHOMMYECKOe coaepKaHme, CTPyKTypa
N UCTOYHUKN (DPUHAHCUPOBAHUA
BHEOOOPOTHbLIX aKTUBOB.



 3apayva 8. Paccuutante HopmaTuB
o00opoTHLIX cpeacTB (H) B 3anacax cbipbA,
OCHOBHbIX MaTepuarnoB U NOKYMHbIX
nonydabpukartoB. Bpemsa npebbiBaHUA
00OpPOTHbLIX CpeacTB B TeKyLem 3anace — 10
AHEW, B CTPaxoBOM — 1 ieHb, B TPAHCMOPTHOM
— 3 AHSA, B TEXHONMOrM4YeCKoOM — 6 AHeW.
CpegHeaHeBHOM pacxon 060pPOTHLIX CpeacTB
cocTaBnseT 347 TbicC. pyoO.



e PeweHue

H = x, roe - exegHeBHbIN pacxo 000pPOTHbIX
cpeacTB, — HOpMaTUB 0OOPOTHLIX CPEACTB B
3anacax, KOTopblIli CklagbiBaeTcs U3 BpeMeHU
HaXoXXOeHNs JaHHOro BMAa Cblpbs UMK
MaTepuana B popme TeKYLLLEro, CTpaxoBoro,
TPaHCNOPTHOIO U TEXHONOrM4YECKOro 3anacos.



e 3apaya 9. Onpegennte HopMaTUB OOOPOTHbIX
cpeactB (H) B He3aBepLIEHHOM
npousBoacTBe U 000pavYynBaeMoCTb
O0OOpPOTHLIX CpeAacTB ( ) npeanpUATUA, ecrnu
U3BECTHO, YTO BbIMNYCK NpOoAYKLUMU 3a roa
cocTtaBun 10 000 eagnHUL, ce6eCTOMMOCTDb
BCeu npoaykuum 80 000 py©O., ueHa usgenus
Ha 25% npeBbILLAEeT ero ce6ecTonmMmocCTb,
cpeaHerogoBOU OCTAaTOK OOOPOTHLIX CpeacTB
— 50 000 pyO., ANNTENbHOCTb
NPOuU3BOACTBEHHOIO LMKNa 5 aHen,
Ko3dpdbnLuMeHT HapacTaHunA 3aTpaT B
He3aBepLIeHHOM NMPou3BoAcCTBe paBeH 0,5.



 PeweHue

1) HopmaTtmB 060pPOTHLIX CPeacTB B HE3aBEPLLEHHOM MPOU3BOACTBE
onpenengdercd no gopmyne H=P x T x Ku, rae P — ogHOQHEBHbIE
3aTpartbl Ha NPON3BOACTBO NpoayKuun, T — ANUTENbHOCTb

Npom3BoacTBeHHoro umkna B gHsx, K - koadpduumeHT HapacTaHus
3aTpar.

Paccuntaem HopmaTtnuB 06OPOTHLIX CPEACTB NPeanpusTus B
He3aBepLUEHHOM NPOU3BOACTBE:

2) KoadpdpmumeHT obopaumBaemMoCcT Uimn Kornmyectso obopoToB 3a

nepuop, (Ko ) ncumcnsercsa no dpopmyne : Ko=Om OC,

rae OTn - 06bEM ToBapHOM Npoaykummn, OC — ocTaTkn 000OPOTHLIX
cpeacTs.

LleHa eamnHuLbl N30ennst CoOCTaBnNsIEeT:
O6BLEM TOBApHOW NMPOAYKLUNN PABEH:

KoadbpurumeHT obopayunBaemMoCcTn COCTaBMSAET:



e 3apayva 10. Paccuyutante npupocT 00OpPOTHbLIX
cpeacTB 3a KBapTar, NOTPpedOHOCTL B
00OpPOTHbLIX CpeacTBax No He3aBepPLUEHHOMY
Npon3BOACTBY, FOTOBOU NPOAYKLUMN,
TOBapHbIM 3anacam. Bbinyck npoaykuum no
cebecToMMOCTU — 27 TbIC.pyO., HOpMma
O0OOpPOTHLIX CpeacTB NO rOTOBOU NPOAYKLUN —
TPW AHA, HOPMa He3aBepPLUEHHOro
npoun3BoAcTBa - ABa AHA. O6opoT TOBapoOB Nno
NOKYNHbIM LleHaM — 9 Tbic. py6. Hopma
TOBapHbIX 3anacoB — 2 AHA. Cymma
O0OOpPOTHLIX CPpeaACcTB Ha HaYano KBaprana
cocTtaBuna 1546 pyo.



 PeweHue
1) OgHOoOHEBHLIN BbIMYCK NPOAYKUMX NO ce6eCTOMMOCTU

2) NoTpebHOCTbL B 000POTHBLIX CpeacTBax rno He3aBepPLUEHHOMY
Npon3BOACTBY:

3) NoTpebHOCTb B 000POTHLIX CpeacTBax rno roToBov NPoAyKLUNK:

4) OgHOOQHEBHbIN TOBAapoOOOPOT COCTaBMUN:

5) INoTpebHOCTb B 0OOPOTHBLIX CpeACcTBaAX MO TOBAPHbLIM 3anacam
cocTaBuna:

6) ObLas noTpebHOCTbL B 0O0OPOTHLIX CpeAcTBax Ha KOHEL|
KBapTana coctaBuna :

7) MNMpupocT NoTpedbHOCTN B 0O0OPOTHLIX CPeACcTBaX COCTaBuUI:



 3agava 11. Paccuutante HOpMaTuB
O0OOpPOTHLIX CpeAcTB B He3aBepPLUEHHOM
NpPon3BOACTBE NPU crneayroLWUX AaHHbIX.
NMpousBoacTrBeHHasA cedbecToOuMOCTb U3aenus
300 py6. ANUTENIbHOCTb NPON3BOACTBEHHOro
LMKna 8 aHen. 3aTpaTtbl Ha NPOU3BOACTBO
cocTaBunu B nepBbIN aeHb 30 pyo., BO
BTOPOM AeHb — 15 pyO., B TpeTun geHb — 18
pyo., B nocneaywowme gHM — no 19 pyo.
O6bLem nponsBoaMMOU BarioBOM NpoayKLUUN
Mo cMeTe 3aTpaT 3a KBapTan coctaBuTt 810
TbiC. py0., KONIM4ECTBO AHeun B nepuoae — 90.



 PeweHue.

1) KoadhpuumeHT HapacTaHua 3aTtpaT npu paBHOMEPHO UX NOCTYMNeHUn
paccynTbiBaeTcAa no popmyne:

KH =((A+(0,5 x B)) : A+B,

roe KH - KoapduumeHT HapacTaHuga 3aTpar, A — 3aTpaThl, OCyLLEeCTBNAEeMble
eOVHOBPEMEHHO B Ha4are npon3BoACTBEHHOIO UuKia, B — octanbHble
3arparbl, BXxogdume B cebeCToOMMOCTb MPoayKLumu.

[1pn HepaBHOMEPHOM HapacTaHuKn 3aTpaTt KO PMUNEHT HapacTaHUS
paBeH:

KH=((CpxT)+(C2 x T2)+(C3 xT3)+....+(0,5CpxT)):CxT, roe
Ce - eaNHOBPEMEHHbIE 3aTpaThbl NEPBOro AHS NPON3BOACTBEHHOIO LMKNA;

Ci,Ca2....... - 3aTpaThbl MO AHAM NPON3BOACTBEHHOIO LINKIa;

T2, T3 - Bpems oT MOMeHTa pa3oBbIX ornepauunii 4O OKOHYaHUSA NMPOU3BOACTBEHHOIO
LIMKNa;

Cp - - 3aTpaThl, OCyLLeCTBNseMble PABHOMEPHO B TEYEHNE NMPON3BOACTBEHHOIO
LIMKNa;

C — npon3BoacTBEHHAA cebecTOMMOCTb U3OEeNUs;

T — ANUTENbHOCTb NPON3BOACTBEHHOIO LMKMA.



2) Paccuntaem HopmaTmB 0OOPOTHBLIX CPEACTB B
He3aBepLIEHHOM NPOMN3BOACTBE:



e 3apga4a 12. CtommMmocTb NpuodpeTeHUs
OCHOBHbIX hoHAOB cocTaBnsaeT 480 TbiC. pyo.
lMpousBoauTenb ocywecTBNSAeT UX AOCTaBKY
NMOoKynaTesiio 3a AOMNONMIHUTESNIbHYIO NNaTy B
pa3mepe 2% OT CTOMMOCTU OCHOBHbIX hOHAOB.
MoHTaXx poHOOB NnpeaAnpusaTne BbINOJSTHAET
camocTtonaTesnibHO. CtommocTb pabdor,
CBfI3aHHbIX C MOHTAXOM, COCTaBISET 6 ThiC.
py6. Cymma exxeMmeCAYHbIX aMOPTU3ALUOHHbIX
OoTYMUCIrieHun coctaBnseT 2500 pyo.,
HOPMAaTUBHbIN CPOK CrnyX0bI poHaOB — 15 neT.
Onpenenute 6anaHcoBy0 CTOUMOCTb, NO
KOTOPOU OCHOBHbIE hOHAbLI OyaAyT OTpaXKeHbl Ha
MOMEHT BBOAaA B 3KcnnyaTaunio, BerIM4nHy
aMmopTusaumoHHoro ooHaa, HOpMy

V Y W S N T WY Y YT B EY EEY ERERYZYWY VWOV N OV U BE€EEHLACYEY SSsS5yYyv NV SPV"TR WYV UV T "l



« PeweHue

Pa3smep amopTtusaumoHHoro gooHaa (AdP) popmupyetcs m3
CYMMbl aMOPTU3aLNOHHbIX OTYUCIIEHUN B TEYEHNE CPOKa
CNy>0Obl OCHOBHbIX (POHO0B U PpacCYNTLIBAETCA MO
doopmynam:

AD =Tlean - Oc; AD =AOr x T,

rae [lean- banaHcoBas CTOMMOCTb OCHOBHbLIX (POHAOB;

Oc - ocTaTtovHad (nMMKkBMagaLumMoHHast) CTOMMOCTb;

AD: - pasmep exerogHbiX aMOPTU3ALMOHHbLIX OTYUCTIEHUN;

T — cpoK cny»0bl OCHOBHbIX (POHA0OB C MOMEHTA UX BBOJA B
aKkcnnyaTtauuio.

Pa3mep exxerogHblx aMmopTU3aLNOHHbLIX OTYUCTIEHU MOXHO
onpenennuTb No popmyne:

AO: - ([ 16an - OC) T

Hopma amopTun3saunm B obLiem Buae onpenensercs rno
dboomvne: Ha =((Mearn- Oc) : T) :Mean x 100%






e 3agaua 13. lNpu HauucneHun
aMOPTU3aLMOHHbIX OTYUCITIEHUN
npeanpusaTe UCNOsfb3yeT MeToa YCKOPEeHHOU
amopTusauun. Hopma amopTmusauum ans
NpUMeHseMoro Ha npegnpuaTumn
obopyanoBaHua — 11%. KoachdunumeHT
ycKopeHus - 1,5. OnpeaenuTte pasmep
exeroaHblX aMOpPTU3aLMOHHbLIX OTYUCIIEHUMN
3a nepsble 7 NeT IKcnnyataumm
obopyaoBaHMA, CYyMMYy aMOpPTU3aLnn U
OCTaTO4YHYIO CTOMMOCTb 00OpyaOBaHUSA, ecnu
OanaHcoBasA CTOMMOCTb YKa3aHHOro
obopyanoBaHua coctaBnseT 350 000 TbiC. pyo.



» PeweHue
1) Hopma amopTumsauum ¢ yYHETOM YCKOPEHNSA COCTaBUT:

2) lopoBast amopTM3aums:

3) Cymma dMOPTN3aLUUNOHHbIX OTYUCINEHNU N OCTaTOMHAA CTOMMOCTb npeacrtaBliieHbl B

Tabnuue 3:
banaHcoBas AmoptusaumoHH | OctaTtoyHas
CTOMMOCTb, Ppy0. | ble OTYMCIIEHUA, | CTOMMOCTD,
pyo. pyo.

1 350 000 57 750 292 250

2 292 250 48 221,25 244 028,75

3 244 028,75 40 264,74 203 764,01

4 203 764,01 33 621,06 170 142,95

5 170 142,95 28 073,58 142 069,37

6 142 069,37 23 441,44 118 627,93

7 118 627,93 19 573,60 99 054,33

VIToro: 250 945,67 pyd. 99 054,33 pyo.

Taknm obpasom, cymma amopTusauyuoHHoro ¢poHaa cocrtasuna 250 945,7 pyo.,
ocTaToO4Haa CTOMMOCTb — 99 054,3 py0.



NToro: 250 945,67 py6. 99 054,33 pyo.



